

C12

读者热线大赛

8538711 8073110

今日潍坊

见报即有奖 最高奖1000元

齐鲁晚报

高层电梯出故障困住两学生

半小时后被救出，原是装修垃圾惹的祸

本报7月25日热线消息(记者
赵松刚 通讯员 王心庆 李荣)20日晚，诸城市东顺大厦一电梯在正常运行中突现故障，两名学生被困。约半小时后，消防队员和电梯维修人员成功将学生救出。

20日晚上9点20分左右，诸城市城区的两名中学生在诸城市兴华东路东顺大厦高层六楼上参加完补习班，乘坐电梯到一楼。可是，本应在一楼停下的电梯，在一楼与负一楼之间的中间位置才停了下来，而且门没有打开。两名学生试图用手将电梯的门打开，

可是没有成功。两名学生便在电梯内拍打电梯门，试图向路过的人求救。

此时，其他的培训班学生发现，电梯一直没有上来，几个同学便从楼梯步行往下走。当到达一楼电梯口的时候，有人听见电梯内拍门并伴有求救的声音，学生便通知培训班老师，拨打了报警电话。

接到报警后，诸城消防大队消防官兵赶到现场，和小区物业人员一起把电梯的门口拨开缝隙，让外界的氧气进入电梯内，以免因缺氧造成人员伤亡。随后赶到的电梯维

修人员紧急对电梯进行了维修，电梯不久便恢复了正常，被困的两名学生得以获救，两名学生并没有受伤。

24日，小区的电梯维修人员告诉记者，东顺大厦刚建成不久，很多楼层正在忙着装修工作，电梯出现故障是因大楼装修过程中，产生了很多装修垃圾，在搬运垃圾时，垃圾透过大楼和电梯之间的3公分左右的间隙，掉进了滑道，导致电梯启动自我保护系统，与电梯本身质量无关。



两名学生被顺利救出。

路牌指反了

25日，记者在潍坊市向阳路与城隍庙街路口，一块路牌将两条相邻的路指到相反的方向。向阳路在北门大街的东侧，但是路牌的指示却是显示向阳路在北门大街的西侧，这给一些不熟悉路况的路人带来了困扰。

本报记者 孙国祥
摄影报道



一村民5亩玉米一夜被毁

村民怀疑有人恶意报复

本报7月25日热线消息(记者 董惠 孙翔)青州姜庙村的王志堂接近5亩地的玉米，于17日晚一夜之间被人全部砍倒，一年的收成全部化为泡影。25日，记者了解到，目前，该案件正在调查中。

25日上午，记者来到事发现场看到，王志堂家的玉米地里，长得接近一人高的玉米苗子已被砍倒了一大片，横七竖八地摊倒在地，场面一片狼藉。

眼看着八月十五左右就要收获的玉米，被人生生地给毁了，王志堂也难掩心中的愤怒与悲痛。他告诉记者，自

家的玉米是在17日晚上被人偷着砍去了一半多，被砍掉的玉米苗子面积在5亩左右。

而据附近居住的村民王志富回忆，17日凌晨过后，就听到自家看门狗从1点左右一直叫到4点多。“当时，我围着自家的大棚转了一圈，没发现啥事，就回去睡觉了。”而事发后他才恍然大悟，原来是邻居家的玉米被人砍了。

对于此次玉米被砍事件，王志堂怀疑，是有人恶意“报复”。因为类似这样的恶意“报复”事件在村里已经不是一次两次了。据村里部分村民

反映，一直以来，由于村民与前村委书记发生多次矛盾冲突，自打去年来，村里接连发生各种“怪事”。其中，今年除夕，王军光、王军明兄弟俩的四个大棚被人毁了。因此此次夜砍玉米事件发生后，村民们把怀疑的矛头指向了前村委书记。但因未掌握有利证据，仅仅属于怀疑，众多案件尽管报案，最后也都无疾而终。

王志堂告诉记者，事发后，他已经向刑警大队报案。而负责该案件的青州刑警大队王队长称，目前，案件正在调查中。

公司调整拖欠员工工资

厂家答复8月底前解决问题

本报7月25日热线消息(记者 王琳)25日，潍坊职业学院大四刚毕业的马先生向记者反映，自己之前一直在美的精品电器做市场推广工作，可是他却一直没拿到今年3、4月份的工资，共一千多元。美的厂家的回答是：公司在那段时间正在做业务调整，8月底前解决欠薪问题。

马先生介绍，虽然他的工作地点是在潍坊，但每月500元的底薪应该由济南总部的厂家发放，而每月的提成奖金应该由潍坊的代理商发放。马先生告诉记者，自己实习工作初期的工资和奖金发放都十分及时，但是今年3月开始，底薪和奖金的发放就开始出现问题。

马先生说，他3月份的奖金没能顺利拿到，当时厂家给的答复是：潍坊换了新的代理商，正在做交接，迟些日子就把奖

金补给他。然而过了几个月，单位非但没有补给他3月份的奖金，连4月份的底薪都没有发。马先生一打听才知道，济南总部换了新的老总，同时总部派过来的业务员也是新的，因此不管以前的“旧账”。

马先生说，自己4月底就辞职不干了，很多同事5月份的工资也被拖欠了。随后，记者联系到了马先生的一位同事尹先生，尹先生向记者证实了马先生的说法。“很多推广员的钱都被拖欠着。”马先生说，厂家给的答复是8月底解决这个问题。

随后，记者联系了潍坊美的精品电器新的代理商刘先生，他向记者证实了此事。刘先生说，自己5月份才接过来这个代理，马先生等推广员3、4月份所做的业务他并没有丝毫收益，因此自己也不可能发给他们奖金。

潍坊蓝天医院

科技为先，擦亮男科金字招牌



▲ 增效治疗射频聚焦治疗仪

微创男科，享誉山东医疗界

“微创男科”享盛誉余脉流长，医德医风佳，技术精良，设备先进，疗效显著，深得患者好评。拥有国内先进的“ZRL前列腺探针治疗系统”，率先引进美国进口的“激光治疗仪”，治疗效果显著，开创了前列腺疾病的治疗新纪元。

男科专家热线：
0536-2999120

午大龄：男科治疗由新秀西利，随大龄过江龙同进治疗经验，有独创性，被中医业称为“活佛”。同月，云霞红叶等名医会诊，被誉为“活佛”。老中医为“活佛”，宋老中医为“活佛”。李世海，方市中医教授，水平医圣，医术高超，治疗效果显著，被誉为“活佛”。一个活佛。



马晓年 中国性学第一人
潍坊蓝天医院特聘技术顾问



▲ 外延速速多能治疗仪

“激光治疗”享盛誉余脉流长，医德医风佳，技术精良，设备先进，疗效显著，深得患者好评。拥有国内先进的“ZRL前列腺探针治疗系统”，率先引进美国进口的“激光治疗仪”，治疗效果显著，开创了前列腺疾病的治疗新纪元。

京沪鲁专家会诊中心
实力成就健康男人

预约号：0536-2999120 专家会诊与治疗中心

毕业于中国协和医科大学，硕士学位，现为山东省男科联盟副理事长，现为山东省生殖医学学会主任委员，中华医学会男科分会常委，中国男科高峰论坛执行主席，北京性学会常务理事，中国男科协会副会长，20多年来一直致力于男性健康研究工作，累计已诊治10000多例患者，具有丰富的临床实践经验。